



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ІЗ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗКУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ І СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ»

КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ, СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ВАЛЕОЛОГІЇ

ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

ПІД ПАТРОНАТОМ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ



## МАТЕРІАЛИ ІV ВСЕУКРАЇНСЬКОГО З'ЇЗДУ ФАХІВЦІВ ІЗ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗКУЛЬТУРИ

### «СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ, ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ-2019»



Присвяченого 70-річчю системи надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні  
та 70-річчю кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та валеології  
Дніпропетровської медичної академії

м. Дніпро 11-13 квітня 2019 року

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «УКРАЇНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР СПОРТИВНОЇ**  
**МЕДИЦИНИ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**  
**АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ІЗ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ЛІКУВАЛЬНОЇ**  
**ФІЗКУЛЬТУРИ УКРАЇНИ**  
**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ І**  
**СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ»**  
**КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ, СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ВАЛЕОЛОГІЇ**  
**ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ**  
**МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**  
**ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА**  
**ПІД ПАТРОНАТОМ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ**  
**УКРАЇНИ**

## **МАТЕРІАЛИ**

**IV Всеукраїнського з'їзду фахівців**  
**із спортивної медицини та лікувальної фізкультури**

**«СУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ,**  
**ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ-2019»**

**присвяченого 70-річчю системи надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні**  
**та 70-річчю кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини та валеології**  
**Державного закладу «Дніпропетровська медична академія Міністерства охорони**  
**здоров'я України»**

**11-13 квітня 2019 року**

**м. Дніпро**

**Матеріали IV Всеукраїнського з'їзду фахівців із спортивної медицини та лікувальної фізкультури «Сучасні досягнення спортивної медицини, фізичної та реабілітаційної медицини-2019», Дніпро, 11-13 квітня 2019 року. – 230 с.**

**Редакційна колегія:**

**Голова ред. колегії**

д.мед.н., професор Неханевич О.Б.

**Заступники голови ред. колегії**

д.мед.н., професор Абрамов В.В.

к.мед.н., доцент Смирнова О.Л.

В збірнику представлено матеріали, присвячені найважливішим проблемам спортивної медицини, особливо з питань вдосконалення системи медичного забезпечення сфери фізичної культури і спорту, актуальним проблемам розбудови сучасної системи фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії, а також проблемам підготовки фахівців за даними напрямками у вищих навчальних закладах України.

Обговорення вищезазначених проблем дозволить визначити шляхи подальшого розвитку і консолідації зусиль держави, органів місцевого самоврядування і громадських організацій навколо вирішення таких важливих питань, як формування здорової нації, підвищення міжнародного іміджу України через призму її спортивних досягнень, а також створення ефективної системи надання фізичної та реабілітаційної допомоги в країні.

## ЗМІСТ

СКЛАДНІ ПИТАННЯ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ «СПОРТИВНА МЕДИЦИНА» ТА «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ» В НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ПРОСТІР УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ГАЛУЗІ <b>Абрамов В.В., Неханевич О.Б., Смирнова О.Л., Олексенко І.М.</b>	3
МЕДИЧНИЙ СУПРОВІД СПОРТСМЕНОК, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ У ВАЖКІЙ АТЛЕТИЦІ ТА ТХЕКВОНДО <b>Абрамов В. В., Неханевич О. Б., Смирнова О. Л.</b>	5
КОНЦЕПТУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИЗНАЧЕННЯ ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ В РЕАБІЛІТОЛОГІЇ <b>Абрамов І.І. Павлусенко В.В., Соколовській С.І., Макєєва М.А., Колпакова Є.Ф., Горшенін В.О., Павлусенко В.І.</b>	7
ПРОГНОЗУВАННЯ ПОТРЕБИ У РЕАБІЛІТАЦІЇ СПОРТСМЕНІВ, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ РУКОПАШНИМ БОЄМ <b>Адамович Р.Г., Штефюк І.К., Кочін О.В.</b>	11
ПРИНЦИПИ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ: ОБІЗНАНІСТЬ ТА ДОТРИМАННЯ <b>Андрєєв М. М., Андрєєва І. А., Кацюка Г.С.</b>	14
ОТ СПОРТИВНОЙ МЕДИЦИНЫ К НАУКЕ О ЗДОРОВЬЕ <b>Апанасенко Г.Л.</b>	16
ДОСВІД ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ПАЦІЄНТА З ПЕРЕЛОМОМ ВЕЛИКОГО ГОРБИКА ПЛЕЧОВОЇ КІСТКИ <b>Балаш О.П.</b>	18
ЗАСТОСУВАННЯ ВІСЦЕРАЛЬНИХ ТЕХНІК МАНУАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ ЖОВЧОВИВІДНИХ ШЛЯХІВ <b>Бариков Д.С., Шитіков Т.О.</b>	21
DIAGNOSIS OF MYOFASCIAL PAIN AND DYSFUNCTION IN SPORT MEDICINE WITH STRAIN-ELASTOGRAPHY <b>Bauermeister W.</b>	24
КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНИМ ОБСТРУКТИВНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ЛЕГЕНЬ <b>Бойко Д.М.</b>	26
РЕЗУЛЬТАТИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ З ШЕМІЧНИМ ІНСУЛЬТОМ, ОБУМОВЛЕНИМ ФІБРИЛЯЦІЄЮ ПЕРЕДСЕРДЬ <b>Бокатуєва В.В.</b>	28
ОСОБЛИВОСТІ ВИРАЖЕНОСТІ ХРОНІЧНОЇ ВТОМИ СЕРЕД ПІДЛІТКІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ ТАНЦІУВАЛЬНИМ СПОРТОМ <b>Брич В.В., Міщан Т.В.</b>	29
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛЕЧЕБНОЙ ФИЗКУЛЬТУРЫ И РЯДА МЕТОДОВ ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ЛЕЧЕНИЯ В УРОЛОГИЧЕСКОЙ И ГИНЕКОЛОГИЧЕСКОЙ ПРАКТИКЕ ПРИ ПРОЛАПСЕ ТАЗОВЫХ ОРГАНОВ <b>Бугаевский К.А., Черепок А.А.</b>	30
ОЦІНКА ФІЗИЧНОГО СТАНУ СПОРТСМЕНА ТА ЙОГО ЗМІНИ ПІД ВПЛИВОМ ЗМАГАЛЬНИХ НАВАНТАЖЕНЬ <b>Вакуленко Д.В., Вакуленко Л.О., Барладин О.Р., Храбра С.З., Грушко В.С., Маланчин Д.В.</b>	33
ВОЗМОЖНОСТИ ПРИКЛАДНОЙ КИНЕЗИОЛОГИИ В СПОРТЕ ВЫСШИХ ДОСТИЖЕНИЙ <b>Васильева Л.Ф.</b>	36

ОСОБЛИВОСТІ ЗАНЯТЬ СПОРТИВНИМИ ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ ХВОРИХ НА АНКІЛОЗНИЙ СПОНДИЛИТ <b>Вертебна А.О.</b>	<b>41</b>
СТРЕСОСТІЙКІСТЬ ТА ЕМОЦІЙНИЙ СТАН У СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ В УМОВАХ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ <b>Волинець Л.М.</b>	<b>43</b>
ЗАСТОСУВАННЯ КОМБІНОВАНОЇ ТРАКЦІЇ ПО СИСТЕМІ EUROSPINE У ХВОРИХ НА МІОФАСЦІАЛЬНИЙ БОЛЬОВИЙ СИНДРОМ <b>Волков А. Д., Малярєнко Ю.О., Ковальова А.А., Закройщик В. В., Кошля О.В.</b>	<b>44</b>
ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ SANOROLLER У КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ СПОРТИВНОЇ ТРАВМИ <b>Волков А. Д., Малярєнко Ю.О., Ковальова О.В., Ковальова А.А., Хок Л.А.</b>	<b>45</b>
ВЫСОКОИНТЕНСИВНАЯ МАГНИТОТЕРАПИЯ – ИННОВАЦИОННЫЙ МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ БОЛИ <b>Волошина М.И., Касатка О.В., Рац С.Н.</b>	<b>47</b>
ЗАСТОСУВАННЯ МАСАЖУ ЯК ЗАСОБУ НОРМАЛІЗАЦІЇ ВЕНОЗНОГО ВІДТОКУ ГОЛОВНОГО МОЗКУ <b>Гагара В.Ф., Єрмаласва А.В., Семенов Д.В.</b>	<b>48</b>
ОСНОВНИ НАПРЯМКИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ХВОРИХ ПІСЛЯ ЛАПАРАСКОПІЧНОЇ ХОЛЕЦИСТЕКТОМІЇ <b>Голод Н.Р., Чурній І.К., Чурній К.Л., Войчишин Л.І., Заставна О.М.</b>	<b>51</b>
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ХВОРИХ НА ЛЕГКУ ПЕРСИСТУЮЧУ БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ <b>Григус І.М., Ригун М.Г., Гамма Т.В., Чернієнко О.А.</b>	<b>53</b>
СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ РЕАБИЛИТАЦИИ БОЛЬНЫХ ПОСЛЕ АТИПИЧНОГО УДАЛЕНИЯ ТРЕТЬИХ МОЛЯРОВ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ <b>Гударьян А.А., Идашкина Н.Г., Неханевич Ж.М.</b>	<b>56</b>
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ВІДНОВЛЕННІ СПОРТСМЕНІВ В НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ <b>Гузій О.В., Магльований А.В.</b>	<b>58</b>
СПОРТИВНА МЕДИЦИНА І АНТИДОПІНГОВЕ ЗАКОНОДАВСТВО: ПОШУКИ КОНСЕНСУСУ <b>Гунина Л.М.</b>	<b>60</b>
ОЦЕНКА БЕЗОПАСНОСТИ И ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕПАРАТА ТИВОРТИН АСПАРТАТ В СПОРТЕ ВЫСШИХ ДОСТИЖЕНИЙ: ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ ПОСЛЕ МЕЛЬДОНИЯ? <b>Гунина Л.М.</b>	<b>62</b>
ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ» В СУЧАСНИХ УМОВАХ <b>Гусєв Т.П., Дяченко А.П.</b>	<b>63</b>
ОПЫТ РАБОТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ОБЩЕСТВА МАНУАЛЬНЫХ ТЕРАПЕВТОВ <b>Данилко Л.Д.</b>	<b>65</b>
ВИЗНАЧЕННЯ СТУПЕНЮ АДАПТОВАНOSTІ СТУДЕНТІВ ДО ФІЗИЧНИХ НАВАНТАЖЕНЬ <b>Дегтяренко Т.В., Яготін Р.С., Долгієр Є.В.</b>	<b>66</b>

ДИНАМИКА РЕАБИЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ ПОСЛЕ ВИКЛЮЧЕННЯ АРТЕРІОВЕНОЗНИХ МАЛЬФОРМАЦІЙ ГОЛОВНОГО МОЗГА Дзяк Л.А., Цуркаленко Е.С.	69
ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗАХОДІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ЗАХВОРЮВАННЯХ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ Доріна В.Г., Кочина М.Л., Сич С.Є.	71
ОСОБЛИВОСТІ ДІАГНОСТИКИ ОПЕРАТИВНИХ СТАНІВ СПОРТСМЕНІВ «МАСТЕРС» ТА ЇХ КОРЕКЦІЯ Дорофєєва О.Є., Яримбаш К.С.	72
СТРЕТЧІНГ У СИСТЕМІ ПРОФІЛАКТИКИ ТРАВМАТИЗМУ НИЖНІХ КІНЦІВОК КВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ У ФУТЗАЛІ Дорошенко Е.Ю., Гурсєва А.М., Сазанова І.О.	73
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ДІАБЕТИ 2 ТИПУ, УСКЛАДНЕНОГО ОЖИРІННЯМ Єжова О.О., Ситник О.А., Абрамова С.Ф.	76
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ЖІНОК З ОСЛАБЛЕННЯМ М'ЯЗІВ ТАЗОВОГО ДНА В ПІСЛЯПОЛОГОВОМУ ПЕРІОДІ Єрмолаєва А.В., Луценко Н.С., Склярова І.А.	78
КОРЕКЦІЯ МАСИ ТІЛА ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ Жарська Н.В., Будзин В.Р.	80
ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ТА ЕРГОТЕРАПІЯ В СИСТЕМІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ Жиденко А.О., Міщенко Т.В.	82
КЛІНІКО-БІОМЕХАНІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПРИНЦИПІВ ЛІКУВАННЯ ЛІГАМЕНТОГЕННОГО ПОПЕРЕКОВО-ТАЗОВОГО БОЛЮ Істомін А.Г., Калюжка А.А., Істомін Д.А., Кирилов В.П., Журавська Ю.А.	85
РЕЗУЛЬТАТИ ЗАСТОСУВАННЯ ДЕМФОВАНОЇ СЛІНГ-ТЕРАПІЇ ПРИ ВІДНОВНОМУ ЛІКУВАННІ ПАЦІЄНТІВ С ЗАХВОРЮВАННЯМИ І ТРАВМАМИ ТАЗА Істомін А.Г., Луковська О.В., Істомін Д.А., Журавльов В.Б., Манучарян С.В.	88
ДЕЯКІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ВІЯВЛЕНИХ МАЛИХ АНОМАЛІЙ РОЗВИТКУ СЕРЦЯ У СПОРТСМЕНІВ ПРИ ПРОХОДЖЕННІ ПОГЛИБЛЕНОГО МЕДИЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ В УМОВАХ ЛІКАРСЬКО-ФІЗКУЛЬТУРНОГО ДИСПАНСЕРУ Кириллов В.П., Медовець О.І.	91
СУЧАСНІ МАТЕРІАЛИ І МЕТОДИ ЕКСТРАКОРПОРАЛЬНОЇ ДЕТОКСИКАЦІЇ В РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПРОГРАМАХ Кириченко А.Г., Сорокін В.О., Соколовський С.І., Куьменко В.І., Башта І.Г., Пригорнєва О.В., Присяжнюк О.А.	93
ЗДОБУТКИ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗКУЛЬТУРИ УКРАЇНИ І СУЧАСНІ РЕФОРМИ АТЕСТАЦІЇ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ Клапчук В.В.	95
РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ЗАХОДИ У ХВОРИХ НА АРТЕРІАЛЬНУ ГІПЕРТЕНЗІЮ НА ТЛІ ПАТОЛОГІЇ ШИЙНОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА Ковальова О.В., Ковальова О.В.	98
ІННОВАЦІЙНЕ РІШЕННЯ ПОНОВЛЕННЯ ВОДНО-ЕЛЕКТРОЛІТНОГО СКЛАДУ ПРИ ІНТЕНСИВНОМУ ФІЗИЧНОМУ НАВАНТАЖЕННІ В СПОРТІ Ковальова О.В., Маляренко Ю.О., Романова Т. А., Сардак А. А.	99

МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИЙ ТА ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД НАЦІОНАЛЬНИХ ЗБІРНИХ КОМАНД УКРАЇНИ З ОЛІМПІЙСЬКИХ ВИДІВ БОРТЬБИ <b>Коробейніков Г.В., Коробейнікова Л.Г., Шацьких В.В., Міщенко В.С., Воронцов А.В.</b>	<b>102</b>
САМООЦІНКА ЗДОРОВ'Я ТА ФІЗИЧНА ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ ХВОРИХ З ХРОНІЧНОЮ ШЕМИЧНОЮ ХВОРОБОЮ СЕРЦЯ НА ЕТАПАХ МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ <b>Коршак В.М.</b>	<b>104</b>
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ СТУДЕНТІВ В ПРОЦЕСІ ЗОРОВОЇ ПРАЦІ <b>Кочина М.Л., Яворський О.В., Маслова Н.М., Біла А.А.</b>	<b>105</b>
СУЧАСНИЙ СТАН ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ – РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ <b>Куртян Т. В.</b>	<b>107</b>
СРАВНЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ КИНЕЗИОТЕРАПИИ И АРТРОСКОПИЧЕСКОЙ ПАРЦИАЛЬНОЙ МЕНИСКЭКТОМИИ ПРИ ЛЕЧЕНИИ ДЕГЕНЕРАТИВНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ МЕНИСКА КОЛЕННОГО СУСТАВА <b>Лебедь Р.И., Рац С.Н. Касатка О.В.</b>	<b>109</b>
БІОЛОГІЧНИЙ ВІК ТА ТЕМПИ СТАРІННЯ СТУДЕНТІВ <b>Леонг'сва З.Р., Гурка О.І.</b>	<b>110</b>
УЛЬТРАСОНОГРАФІЧНА ДІАГНОСТИКА ПЛЕЧЕЛОПАТКОВОГО БОЛЬОВОГО СИНДРОМУ У СПОРТСМЕНІВ <b>Логвиненко В.В., Литвин Ю.П., Неханевич О.Б., Литвин В.В., Давлстова Н.О.</b>	<b>112</b>
СУЧАСНИЙ ОРТОПЕДИЧНИЙ ПОГЛЯД НА СПОРТИВНУ МЕДИЦИНУ <b>Лоскутов О.О., Науменко А.М., Рибка В.М., Давидов О.Ю.</b>	<b>114</b>
FAST-TRAC RENAV. УСКРЕННАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ У СПОРТСМЕНОВ И АКТИВНЫХ ПАЦИЕНТОВ ПОСЛЕ ТОТАЛЬНОГО ЭНДОПРТЕЗИРОВАНИЯ ТАЗОБЕДРЕННОГО СУСТАВА <b>Лоскутов А.Е., Лоскутов О.А., Науменко А.Н., Рыбка В.Н., Давыдов А.Ю.</b>	<b>115</b>
ОСОБЛИВОСТІ ВАРІАБЕЛЬНОСТІ СЕРЦЕВОГО РИТМУ В ОСІБ, ЯКІ ЗАЙМАЛИСЯ НА УНІВЕРСАЛЬНОМУ ФІЗИОТЕРАПЕВТИЧНОМУ КОМПЛЕКСІ <b>Лях Ю. Є, Ульяницька Н. Я., Якобсон О. О., Мельничук В. О.</b>	<b>116</b>
ОЦІНКА ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ОРГАНІЗМУ ЛЮДИНИ ПРИ ВИКОНАННІ ІНВЕРСІЙНО-ДЕКОМПРЕСІЙНИХ ВПРАВ ЧЕРЕЗ ВИМІРЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ СЕРЕДНЬОГО ВУХА <b>Лях Ю. Є., Романюк А. П., Мельничук В. О., Усова О. В., Лях М. В., Максимчук Р.А.</b>	<b>119</b>
ПОЛІМОРФІЗМ ГЕНІВ PPARG І PPARA ЯК ФАКТОРИ МЕТАБОЛІЧНИХ РОЗЛАДІВ ТА ВІДПОВІДІ ОРГАНІЗМУ НА ФІЗИЧНІ НАВАНТАЖЕННЯ <b>Мазур Ю.Ю, Дроздовська С.Б., Поліщук А.О., Вінничук Ю.Д., А.О, Досенко В.Є., Крейг Пікерінг, Ахметов І.І.</b>	<b>121</b>
ЭКГ-КОНТРОЛЬ В МЕДИЦИНСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ЗАНЯТИЙ ФИЗИЧЕСКИМ ВОСПИТАНИЕМ В ЗАПОРОЖСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ МЕДИЦИНСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ <b>Малахова С.Н., Черепок А.А., Волох Н.Г.</b>	<b>121</b>
ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПЛОСКО-ВАЛЬГУСНОЮ ДЕФОРМАЦІЄЮ СТОП <b>Маляренко Ю.О., Охріменко К.С.</b>	<b>123</b>
ПОШИРЕНІСТЬ СИНУСОВОЇ БРАДИКАРДІЇ, АВ-БЛОКАДИ І СТУПЕНЯ ТА ІЗОЛЬОВАНИХ ВОЛЬТАЖНИХ КРИТЕРІЇВ ГІПЕРТРОФІЇ МІОКАРДА ЛІВОГО ШЛУНОЧКА У СПОРТСМЕНІВ <b>Михалюк Є.Л.</b>	<b>125</b>

УДОСКОНАЛЕННЯ СПОСОБУ ВИБОРУ ДРУГОГО ФІЗИЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ВЕЛОЕРГОМЕТРИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СУБМАКСИМАЛЬНОГО ТЕСТУ PWC <sub>170</sub> У СПОРТСМЕНІВ <b>Михалюк Є.Л.</b>	<b>129</b>
МОРФОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ВОЛЕЙБОЛИСТОК СБОРНОЙ КОМАНДЫ УКРАИНЫ <b>Михалюк Е.Л., Гороховский Е.Ю., Скорик Е.М., Гордий А.В.</b>	<b>130</b>
ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ У СУЧАСНИХ УМОВАХ <b>Могилко С.П.</b>	<b>132</b>
ОСОБЛИВОСТІ ДІЇ ТА ЗАСТОСУВАННЯ РОЗЧИНУ ХЛОРГЕКСИДИНУ В ЛІКУВАННІ КОРЕНЕВИХ КАНАЛІВ <b>Могитич Д.М. , Могитич М.М.</b>	<b>133</b>
ОСОБЛИВОСТІ АНТИБІОТИКОТЕРАПІЇ ПРИ АГРЕСИВНИХ ФОРМАХ ПАРОДОНТИТУ <b>Могитич М.М. , Могитич Д.М.</b>	<b>133</b>
ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИОТЕРАПІЇ ПРИ ЛІКУВАННІ ХРОНІЧНОГО ТОНЗИЛІТУ У СПОРТСМЕНІВ <b>Омельченко Т.Ю., Дукач Л.М.</b>	<b>134</b>
КЛАССИФИКАЦИЯ ВЕРТЕБРОГЕННЫХ БОЛЕВЫХ СИНДРОМОВ СОГЛАСНО МКБ-10 <b>Осипов В.Н., Орловская В.В.</b>	<b>135</b>
ЗМІНИ ДОВГИХ НЕКОДУЮЧИХ РНК ПРИ ТЕРМІНОВІЙ ТА ДОВГОТРИВАЛІЙ АДАПТАЦІЇ У ВІДПОВІДЬ НА ФІЗИЧНЕ НАВАНТАЖЕННЯ <b>Поліщук А.О., Дроздовська С.Б., Гончаров С. В., Досенко В.Є.</b>	<b>138</b>
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ ПРИ ІНФАРКТІ МІОКАРДА <b>Полянська О.С.</b>	<b>139</b>
ОПТИМІЗАЦІЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ПОСТТРАВМАТИЧНОЇ КОНТРАКТУРИ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРЕСОТЕРАПІЇ <b>Полянська О.С., Амеліна Т.М., Курик М.В.</b>	<b>140</b>
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ У ХВОРИХ ІЗ СЕРЦЕВО-СУДИННОЮ ПАТОЛОГІЄЮ <b>Попович Д.В., Давибіда Н.О., Коваль В.Б.</b>	<b>141</b>
ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ ТЕХНІК МАСАЖУ В АНТИСТРЕСОВІЙ ТЕРАПІЇ ЖІНОК 35-45 РОКІВ <b>Присяжнюк О.А. , Рижкова М.В., Мирна А.І.</b>	<b>142</b>
РОЗВИТОК ВИТРИВАЛОСТІ ЗАНЯТТЯХ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ У СТУДЕНТІВ ПРИ РІЗНІЙ КІЛЬКОСТІ ГОДИН <b>Радзецький М.В., Бакурідзе-Маніна В.Б.</b>	<b>145</b>
РОЛЬ ЛІКУВАЛЬНОЇ ФІЗКУЛЬТУРИ В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ВНУТІШНЬОСУГЛОБОВИХ ПЕРЕЛОМІВ ВИРОСТКІВ ВЕЛИКОГОМІЛКОВОЇ КІСТКИ <b>Резуненко О.В., Ленська О.В.</b>	<b>146</b>
БИОФИЗИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ <b>Родионов В.А.</b>	<b>147</b>
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ЛІКАРСЬКО-ПЕДАГОГІЧНИХ СПОСТЕРЕЖЕНЬ ЗА ОСОБАМИ, ЩО ЗАЙМАЮТЬСЯ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ <b>Романчук О.П.</b>	<b>150</b>
РЕЗУЛЬТАТИ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДУ БОБАТ В ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ ДІТЕЙ З ОРГАНІЧНИМИ УРАЖЕННЯМИ ЦНС <b>Романчук О.П., Буховець Б.О.</b>	<b>153</b>



ВЕГЕТАТИВНИЙ ІНДЕКС КЕРДО У ОСІБ ДО ТА ПІСЛЯ ЗАНЯТЬ ІНВЕРСІЙНО-ДЕКОМПРЕСІЙНИМИ ВПРАВАМИ НА ТРЕНАЖЕРІ УФК <b>Романюк А. П., Ульяницька Н. Я., Якобсон О. О., Усова О. В., Максимчук Р. А.</b>	<b>155</b>
ВОЗМОЖНОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ВОСТОЧНЫХ ТЕХНИК МАССАЖА В КОМПЛЕКСНОМ ПОДХОДЕ ПРИ УСТРАНЕНИИ ПАТОЛОГИЙ ОПОРНО-ДВИГАТЕЛЬНОГО АППАРАТА <b>Румилов Д.А.</b>	<b>158</b>
ЗМІНА ПОКАЗНИКІВ ПЕРИФЕРИЧНОЇ ГЕМОДИНАМІКИ У ВОЛЕЙБОЛІСТІВ <b>Сарафинюк Л.А., Качан В.В., Хапіцька О.П., Хавтур В.О.</b>	<b>159</b>
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВЕДЕННЯ СПОРТСМЕНІВ ІЗ ЧЕРЕПНО-МОЗКОВИМИ ТРАВМАМИ ПОВ'ЯЗАНИМИ ЗІ СПОРТИВНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ <b>Секретний В.А., Неханевич О.Б.</b>	<b>161</b>
ВПЛИВ ОЗДОРОВЧОГО НАПРЯМКУ МАКОТОКАЙ КАРАТЕ НА ФІЗИЧНИЙ ТА ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ 4-13 РОКІВ З ОСОБЛИВОСТЯМИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО РОЗВИТКУ <b>Семененко О. В.</b>	<b>163</b>
ФЛОАТІНГ – НОВИЙ НАПРЯМОК СУЧАСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ <b>Скок А.Г., Шевчук І.А., Кузнєцов А.М.</b>	<b>163</b>
СТРУКТУРА ТА БЮДЖЕТ ВІЛЬНОГО ЧАСУ СТУДЕНТОК МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ У РІЗНІ ПЕРІОДИ НАВЧАННЯ <b>Смирнова-Давлад Н.В.</b>	<b>166</b>
ВЕГЕТО-ГОМЕОКІНЕТИЧНА ТЕОРІЯ ЗДОРОВ'Я <b>Сокрут В.М., Синяченко О.В., Сокрут О.П., Алексєєва Л.А., Ярова С.П., Сокрут М.В., Петренко А.Ю., Яров Ю.Ю., Лях М.В.</b>	<b>167</b>
МЕДИЦИНСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ БОЛЬНЫХ ПЕРЕД ЭНДОПРОТЕЗИРОВАНИЕМ ТАЗОБЕДРЕННОГО СУСТАВА <b>Сокрут Н.В., Синяченко О.В., Климовицкий В.Г., Климовицкий Ф.В. , Маколинец В.И.</b>	<b>170</b>
ЛЕЧЕБНАЯ ФИЗКУЛЬТУРА ДЛЯ БЕРЕМЕННЫХ С ЭКСТРАГЕНИТАЛЬНОЙ ПАТОЛОГИЕЙ <b>Спорыш В.Г., Мостовая А.Г., Фандеева О.А., Иванова Л.Г., Богомол А.И., Зарецкая Е.П.</b>	<b>174</b>
К ВОПРОСУ ДИАГНОСТИКИ ДЕТЕЙ С ПОСЛЕДСТВИЯМИ НАТАЛЬНОЙ ЧЕРЕПНО-МОЗГОВОЙ ТРАВМЫ <b>Старюк Д.А., Шитиков Т.А.</b>	<b>175</b>
ОБҐРУНТУВАННЯ КОРЕКЦІЇ БІОМЕХАНІКИ ГРУДОЧЕРЕВНОЇ ДІАФРАГМИ В КОНТЕКСТІ СПІРАЛЕПОДІБНОЇ БУДОВИ М'ЯЗОВИХ ЛАНЦЮГІВ. ДОСВІД РЕАБІЛІТАЦІЇ <b>Страшко Є.Ю.</b>	<b>177</b>
МЕНЕДЖМЕНТ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ МЕДИЧНОЇ, ФІЗИЧНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА БАЗІ ГОСПІТАЛІВ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ <b>Сябренко Г. П.</b>	<b>179</b>
ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ПОРУШЕННЯХ ПОСТАВИ У СТУДЕНТІВ <b>Таможанська Г.В., Мятіга О.М., Проскурніна Н.Б.</b>	<b>180</b>
СВОЄЧАСНА ДОПОМОГА ПРИ ДИТЯЧОМУ ЦЕРЕБРАЛЬНОМУ ПАРАЛІЧУ <b>Таран Г.І., Малярєнко Ю.О.</b>	<b>182</b>
ПОЄДНАННЯ МАНУАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЛФК У ЛІКУВАННІ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ СКОЛІОЗІ <b>Таран Г.І., Пущина І.В., Сидорєнко С.В., Волошин С.Є, Бовшик К.О.</b>	<b>183</b>

ЦЕРЕБРАЛЬНА ГЕМОДИНАМІКА У ТРЕНОВАНИХ ТА НЕТРЕНОВАНИХ ОСІБ МОЛОДОГО ВІКУ <b>Ткаліч І.В., Сідь Є.В., Афанасьєва Ж.П.</b>	<b>185</b>
ОПЫТ КОМБИНИРОВАННОГО ПОДХОДА ЛЕЧЕНИЯ ТЕНДОПАТИЙ АХИЛЛОВОГО СУХОЖИЛИЯ С ПОЛИСЕГМЕНТАРНОЙ БИОМЕХАНИЧЕСКОЙ КОРРЕКЦИЕЙ <b>Тоцкая Я.В, Рац С.Н, Касатка О.В.</b>	<b>188</b>
ЗВ'ЯЗОК АНТРОПОМЕТРИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ З АЕРОБНОЮ ПРОДУКТИВНІСТЮ У ФУТБОЛІСТІВ <b>Хоменко В.М., Неханевич О.Б., Корота Ю.В.</b>	<b>189</b>
ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ РУХОВОГО РЕЖИМУ ТА САМОВІДНОВЛЕННЯ ПАЦІЄНТІВ КП «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ФІЗІОТЕРАПЕВТИЧНА ЛІКАРНЯ «СОЛОНІЙ ЛИМАН»» <b>Чабаненко І.П., Гужва З.Г.</b>	<b>191</b>
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ХВОРИХ НА ДЕФОРМУЮЧИЙ ОСТЕОАРТРОЗ КОЛІННИХ СУГЛОБІВ <b>Чернігівська С.А., Канюка Є.В., Забара О.Ю.</b>	<b>193</b>
ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ СИЛОВИХ НАВАНТАЖЕНЬ НА ПОКАЗНИКИ ЗОВНІШНЬОГО ДИХАННЯ У СПОРТСМЕНІВ <b>Черниш В.А.</b>	<b>195</b>
ЕРГОТЕРАПИЯ, В КОМПЛЕКСНОМУ ЛІКУВАННІ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ <b>Чернишова І.М., Луценко О.В., Данильчук А.В., Костинська О.М.</b>	<b>196</b>
АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ ЖЕНЩИН <b>Шахлина Л.Я.-Г.</b>	<b>197</b>
КОМПЕНСАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ІНКЛЮЗИВНОГО МУЗИЧНОГО НАВЧАННЯ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ ЗОРУ <b>Шевяков О.В., Гарець Н.О., Плетнер О.А., Славська Я.А., Алфьоров О.А.</b>	<b>200</b>
О ДИАГНОСТИКЕ И РЕАБИЛИТАЦИИ ПОСТТРАВМАТИЧЕСКИХ ЦЕРЕБРОВАСКУЛЯРНЫХ НАРУШЕНИЙ У СПОРТСМЕНОВ <b>Шитиков Т.А.</b>	<b>203</b>
ПАТОБИОМЕХАНИЧЕСКАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ НАРУШЕНИЙ ОСАНКИ И СКОЛИОТИЧЕСКИХ ДЕФОРМАЦИЙ ПРИ НАРУШЕНИЯХ ПОСТУРАЛЬНОГО БАЛАНСА В ПРАКТИКЕ ФИЗИЧЕСКОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ <b>Шитиков Т.А., Шитикова Т.В.</b>	<b>207</b>
ЗАСТОСУВАННЯ ПРИСТРОЮ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ СТЕРЕОТИПУ ПРАВИЛЬНОЇ ХОДЬБИ У ДІТЕЙ З ДИТЯЧИМ ЦЕРЕБРАЛЬНИМ ПАРАЛІЧЕМ <b>Юн Бьон-Йоль, Неханевич О.Б., Лобов А.І.</b>	<b>213</b>
КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД ДО КОРЕКЦІЇ ЛІПІДНОГО ОБМІНУ У КАРДІОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ З ОЖІРНІННЯМ ТА НАДЛИШКОВОЮ ВАГОЮ ТІЛА <b>Юшковська О.Г.</b>	<b>214</b>
ПРО МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ФІЗИЧНОЇ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ У СПОРТИВНІЙ МЕДИЦИНІ <b>Юшковська О.Г., Середовська В.Ю.</b>	<b>215</b>
ВИКОРИСТАННЯ ТРАНСКРАНІАЛЬНОЇ МІКРОПОЛЯРИЗАЦІЇ У НЕЙРОРЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ, ХВОРИХ НА ДИТЯЧИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНИЙ ПАРАЛІЧ <b>Яценко К.В.</b>	<b>217</b>